

集中整治,扫清盲道障碍

□本报《悲催!无障盲道多有障碍》报道后,城管部门对盲道进行集中整治
□盲道的规范化建设将为城市文明加分,这更是一种人文关怀的标尺

本报菏泽10月15日讯(记者李德领)“这是盲道,请把电车放到停车的地方。”15日,本报《悲催!无障盲道多有障碍》报道后,引起菏泽市城管局开发区大队重视,随后执法人员集中对中华路、华英路等重点路段盲道进行清理。

在中华路天香公园附近,数名市民正在人行道上聊天,而他们的电车则停放在盲道上。执法人员看都这种情况后,主动上前告诉他们,这是盲道,是盲人行走的地方,并帮助其将电动车停放在停车的地方。“这就是盲道啊,以前听别人说过,但不知道这就是,我们这就把车子移开。”一名市民说。

对于盲道上乱停乱放和摆摊占道行为,菏泽市城管局开发区副大队长董坤学告诉记者,针对这些现象他们一直在治理,“我们在治理路边乱摆放摊位的同时,也对占用盲道的现象进行管理,有些商场的停车位不足,导致不少前去购物的顾客将车随意停放。”

在中华路某商场前,在盲道上停放着两辆三轮车,车主也在现场,当执法人员准备将车移离盲道时,发现两辆三轮车锁在一起,无奈下,三位执法人员只能将两辆三轮车抬到一边。

“根据《道路交通安全法》等有关法律法规规定,机动车应当



菏泽城管局开发区大队执法人员对占用盲道的车辆进行集中清理。本报记者 李德领 摄

停放在规定地点,禁止在人行道上停放,占盲道停车更不应该。再加上车辆流动性大,今天我们在这个地方检查,告诉市民不要占用盲道,但明天就可能是另外一个市民占用盲道,这也给我们工作带来一定困难。”董坤学无奈地说。

在检查中,记者发现不少市民对于禁止在盲道上乱停乱放意识很淡薄,特别是在大型商场、饭店等门前,大量人行道被机动车占用,很多车子都轧在盲道上。

执法人员在检查中,主要是采取说服教育,劝其自觉将

车辆停放到规定区域,对相关责任人进行宣传教育,并告知盲道的重要性。据悉,执法人员在“扫盲”中共清除障碍10余起。接下来,执法大队将继续加强执法力度,对盲道上的“拦路虎”进行扫除,保障盲人出行畅通安全。

记者手记

盲道虽小 却能体现城市文明细节

文/李德领

菏泽城区的每条道路上几乎都有盲道,它对于盲人来说就等于我们之于马路,盲道应该受到我们共同的保护,而有些盲道破损裂缝,被其他车辆占用,这一切到底又尴尬了谁?

据市残联统计,目前菏泽约有6.9万市民有视力障碍,有时独自出行或许是他们遥不可及的梦,盲道的铺设曾经让他们欣喜若狂,因为他们认为自己可以独自出行,能亲近大自然,然而被侵占的盲道,使他们的愿望又跌入低谷。

盲道的规范化是城市人文关怀的体现,也是衡量一个城市市民素质和城市文明程度的标尺。也许有人会问:占用盲道就能证明一个人的素质高低,检验一个城市的文明程度?答案是肯定的,盲道虽小,却体现一个城市文明的细节。

或许有人会认为,不曾见到盲人行走盲道,盲道闲着也就浪费了,但我们应明白,平时没有看到盲人走盲道,但并不代表盲人不需要它。

盲道不仅是对一个城市整体文明程度的考验,更是对菏泽全体市民的考验。盲人出行不易,盲道上的“拦路虎”成为他们出行的最大障碍。“扫盲”或许就在我们不经意间,将私家车放置在停车位,不要将电动车放在盲道上等。“扫盲”需要我们共同努力,不要让盲道成为文明的“盲点”。

人物特写

菏泽盲人按摩师刘国强:

靠双手打拼一片天地

本报菏泽10月15日讯(记者李德领)今年33岁的刘国强,因为小时候玩剪刀时意外弄伤眼睛,导致双目失明。面对厄运,他坚强面对,并凭着自己的毅力,开了4家盲人推拿按摩店。

“刚开始双目失明时,我也曾埋怨过,但最终还是接受了现实,家人为了能够让我以后生活有所依靠,便把我送入原菏泽盲哑学校(现特教中心)上学。”刘国强说。

在学校的日子里,刘国强每天都专心学习,并慢慢地喜欢上按摩。1997年毕业后,刘国强到广州深造按摩技术,并在深造中认

真学习按摩门店的经营理念,因为此时的他,也想着能够开一家属于自己的按摩店。

2001年,在外漂泊多年的刘国强回到家乡菏泽,他发现菏泽从事按摩的发展潜力很大,便在曹州路与和平路交汇处创办了自己的第一家爱心盲人推拿按摩店,之后他又先后在菏泽城区开了另外3家盲人推拿按摩店。

刘国强创业成功了,但他不忘与自己一样身有残疾的人,“现在店里有40多个员工,他们多数都是残疾人。从开店到现在,我也已经培养了100多名盲人按摩师。”刘国强说。

“现在对盲人的重视程度还不够,仅说盲道,就经常被其他车辆占用,希望政府能够加强对盲道的管理,能够让我们安全出行。”刘国强说,他还希望能够对盲人进行培训,让他们都能够有一技之长。

其实,在刘国强的心中,一直有一个梦想,就是创办一所推拿按摩学校,招收更多残疾人,帮助他们走出困境,使他们能够有一技之长。“虽然梦想总是遥不可及,但我想通过我的努力一点点去实现,让那些残疾人能够实现自己的社会价值,并凭借一技之长赢得社会的尊重。”



按摩师刘国强正在为顾客进行按摩。本报记者 李德领 摄

强强联手,巨擘聚首

鲁商·凤凰城即将签约世界500强豪宅物管领袖世邦魏理仕

菏泽物业管理服务历史将掀开新的一页!

鲁商·凤凰城,菏泽百万平米首席豪宅标杆,一河三园五星都会官邸,正式签约国际首席物业领袖世邦魏理仕,国际化服务经验与战略思维接轨本土化国企精工匠心,为菏泽巨擘致敬尊崇的物管体验。

依借10万㎡银座Shopping mall和6万㎡国际五星级酒店的都会繁华生活,立足鲁商物业与世邦魏理仕的超五星级尊崇礼遇,于鲁商·凤凰城,静候全城尊享。

全球化思维与业务经验
服务半径首至菏泽

世邦魏理仕发源于素有绅士国度之称的英国,业务遍布欧洲、北美洲、拉丁美洲、大洋洲、亚洲、非洲等全球各大洲和地区,在全球范围内设立450余处办事处,拥有专业工作人员30000余名,其中亚太区设立办事处100多个,资深物业顾问专家5700余人,大中华区全方位服务公司16个,服务中国80座核心都会城市,北京世纪财富中心、香港中环广场、上海嘉华中心、台北环宇大楼等等,经典服务项目俯拾皆是。

一线地产服务商联合世界500强实力领袖,强强联手,巨擘合作,鲁商·凤凰城此次携手世邦魏理仕,将业务半径拓展至千年菏泽,既为

菏泽注入了世界最鼎级物业管理服务理念与团队,也为菏泽人居发展开创了新境界。

2009年鼎级资深专家顾问
连续8年荣膺国际物管第一品牌

世邦魏理仕,国际物业管理五大行之首,连续8年被Lipsey公司评为商业房地产第一品牌,纽约证券交易所上市公司(股票代码:CBG)总部位于美国加利福尼亚州洛杉矶,是“财富500强”和“标准普尔500强”企业,为全球最大的商业房地产服务公司,连续三年跻身美国《商业周刊》全球50佳企业,并连续两年被《财富》杂志评为发展最快的百强企

业之一,并于2008年4月荣膺“亚太区最佳顾问及租赁代理”。

世邦魏理仕始创于1773年英国伦敦,迄今有239年的悠久服务历史,是英国绅士级物业的领军团队,以服务英伦皇室的严苛标准将业务拓至全球,为地产业主、投资者及承租者提供综合的地产服务。

14项尊崇服务内容
10万宗经典服务誉满全球

世邦魏理仕,连续多年荣膺全球商业地产服务领军团队,服务内容与服务标准深受业界所拜服与赞叹。14项精臻的服务内容,包括物业租售的策略顾问及实施、企

业服务、物业/设施及项目管理、按揭融资、评估与估值、开发服务、投资管理、研究与策略顾问等,均为业界领先。

截至2008年,世邦魏理仕累计为全球巨擘97075宗经典服务项目,物业设施管理面积超过22亿平方英尺,相当于整个欧洲发达国家面积总和的一半,交易金额近1400亿美元,相当于小型发达国家一年的国内生产总值,其扛鼎实力与业务能力赢得了全球美誉。此次进驻菏泽,世邦魏理仕与菏泽首席豪宅社区携手,注定为菏泽以及世邦企业发展历程注入辉煌的一笔。(齐讯)